

اخبار سایتهما

**گرفتن عکس یادگاری برخی نمایندگان هنگام بررسی لایحه دولت**

نمایندگان مجلس هفتم در حالی که لایحه دوفوریتی مهم دولت در خصوص مقابله با خشکسالی در دستور کار آخرین نشست این مجلس قرار داشت، توجه جدی خود را به گرفتن عکس‌های یادگاری معطوف کرده بودند. در آخرین نشست علنی مجلس هفتم در حالی که توجه جدی برخی نمایندگان به لایحه مهم و دوفوریتی دولت برای خشکسالی معطوف بود، جمع زیادی از نمایندگان از جمله نمایندگان که موفق به حضور در مجلس هشتم نشده‌اند، به طور جدی مشغول گرفتن عکس‌های یادگاری بودند. به گزارش این در حالی است که لایحه دو فوریتی دولت برای مقابله با خشکسالی به رغم تأکید برخی از نمایندگان مجلس بر اهمیت آن، نتوانست رای مجلس را کسب کند.

**دعوت بیمارستان فوق تخصصی قلب جماران برای بازدید از اتاق c.c.u (امام ره)**

در کوچه پس کوچه‌های محله جماران که دیگر صدای تپش قلب آن پیرمرد به گوش نمی‌رسد اتفاقی هست که هنوز عطر قدوم مبارک امام(ره) که آخرین لحظات عمرشان را در آن به سر برده‌اند به مشام می‌رسد و هر دردمندی به امید عنایت و شفا قدم به این مکان می‌گذارد و عاشقانه زیر لب امن ییجبار از زمزمه می‌کند. به گزارش ایسنا، به نقل از روابط عمومی ستاد بزرگداشت امام خمینی (ره) در آستانه نوزدهمین سالگرد ارتحال ملکوتی بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران، بیمارستان فوق تخصصی قلب جماران همه عاشقان و رهیویان امام راحل را برای بازدید از اتاق C. C. U حضرت دعوت کرد. بر اساس این اطلاعیه ۱۳ و ۱۴ خرداد ماه ساعت ۸ صبح لغایت ۲۰ عاشقان آن رهبر فرزانه می‌توانند از کوی یار (میدان قدس، خیابان شهید باهنر، خیابان جماران، جنب حسینیه جماران) بازدید کنند.

**احتمال ایجاد فرماندهی مستقل موشکی در سپاه**

جعفری گفت: ممکن است یک فرماندهی مستقل به منظور تقویت ساختار و فعالیت بخش موشکی در سپاه ایجاد شود. جعفری فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در حاشیه مراسم بزرگداشت حماسه سوم خرداد در دانشگاه تهران با اشاره به اینکه تغییرات ساختاری جدیدی که در سپاه پاسداران در حال انجام است یادآور شد: اصلاحات ساختاری در همه جای دنیا مرسوم بوده که در راستای صرفه‌جویی‌های هر مجموعه، بهینه‌سازی منابع مالی و انسانی و تحرک بیشتر انجام می‌شود که این موضوع در سپاه نیز طبیعی است. وی اضافه کرد: البته چند سالی بود که اصلاح ساختاری در سپاه به این قدرت انجام نشده بود که با توجه به تغییر شرایط محیطی و نوع تهدیدات لازم است. جعفری در پاسخ به گمانه‌زنی‌ها مبنی بر انتشار اخباری در خصوص خروج سپاه پاسداران از دریای خزر و تحویل کامل خلیج فارس به سپاه گفت: این موضوع به این شکل مطلق صحیح نیست و فقط ممکن است کم یا زیاد شدنی در حیطه مسئولیت‌ها میان ارتش و سپاه اتفاق بیفتد.

**تفسیر علیرزاده از حق قانونی تحقیق و تفحص مجلس**

معاون قوه قضاییه اعلام کرد: در بحث تحقیق و تفحص از پرونده‌ها و مباحث قضایی با مجلس همکاری نکرده و نخواهیم کرد. عباسعلی علیزاده در مشهد با بیان اینکه این گزارش تحقیق و تفحص در شأن مجلس نیست، افزود: مجلسی‌ها باید بدانند که به دنبال تحقیق و تفحص نایحی بودند. وی توضیح داد: آنان فقط می‌توانند بخش‌های اداری و مالی و هر بخشی که جنبه قضایی ندارد را بررسی کنند اما موضوعات قضایی چیزی نیست که آنان بتوانند در آن اظهار نظر و تحقیق و تفحص کنند. طبق اصل ۷۶ قانون اساسی، مجلس شورای اسلامی حق تحقیق و تفحص در تمام امور کشور را دارد.

**مدعیان مبارزه با تروریسم، به حمایت از تروریست‌ها پرداختند**

چند تن از نمایندگان حامی رژیم صهیونیستی در حزب چپ آلمان در نخستین کنگره سراسری این حزب در برلین با ارائه طرحی خواستار حمایت از خروج نام منافقین از فهرست سازمانهای تروریستی اتحادیه اروپا شدند. این افراد که از حامیان رژیم ضد بشری اسرائیل به شمار می‌روند، قرارگرفتن نام گروهک منافقین در فهرست سازمانهای تروریستی اتحادیه اروپا را اقدامی غیر دمکراتیک، ضد بشری و خلاف قانونمداری توصیف کردند. اروپایی‌ها ادعا می‌کنند که مخالف تروریسم هستند اما در عمل اعضای گروه‌های تروریستی مانند گروهک تروریستی منافقین و پژاک آزادانه در اروپا فعالیت می‌کنند.

حسن سبحانی:

**دولت بدون اجازه ۲ میلیارد دلار را صرف تهیه بنزین وارداتی کرده است**



حسن سبحانی در گفتگو با تابناک، با بیان این‌که ایرانیان مصرف‌گرا نیستند، گفت: مصرف‌گرایی به نوع کشورهای که مورد مطالعه قرار می‌گیرد بستگی دارد. وی توضیح داد: در کشورهای توسعه‌یافته، تشویق به مصرف‌گرایی و در برخی از کشورها نیز تشویق به پس‌انداز می‌شود و در واقع، ترغیب به مصرف‌نکردن با هدف پس‌انداز انجام می‌شود. برخی کشورهای توسعه‌یافته حدود صد سال است به مصرف‌انبوه روی آورده‌اند و در اقتصاد توسعه‌یافته، افراد از طریق مصرف خویش به تولید کمک می‌کنند، چون اگر مصرف‌کنندگان کارخانجات تولیدکننده به علت کاهش تقاضا و کاهش فروش، به ناچار دچار رکود می‌شوند. استاد دانشگاه تهران گفت: برای مثال، چند سال پیش، عده‌ای از تولیدکنندگان ژاپنی از پارلمان خواستند برای کاهش ساعت کاری مردم، قوانینی وضع کنند تا فرصت خرج کردن درآمد خود را داشته باشند؛ بنابراین، برای کشورهای که تولید

**کسترش واردات، آن هم در اقلام مصرفی به اقتصاد کشور ضربه می‌زند**

انبوه در آنها هست و سرمایه‌گذاری اساسی در آنها انجام شده است، امروزه توصیه به مصرف می‌شود، اما برای کشورهای در حال توسعه همچون کشور ما که ظرفیت‌های تولیدی‌شان پاسخگوی مصرف جامعه نیست، غالباً صرفه‌جویی توصیه می‌شود تا با کاهش تقاضا، به تعادل عرضه و تقاضا در بازار برسند. مصرف‌نکردن یا به معنای این است که بیشتر پس‌انداز کنید تا این پس‌انداز به سرمایه‌گذاری منجر شود و این سرمایه‌گذاری با ایجاد تولید و آن نیز منجر به افزایش عرضه کالا شود و در برخی موارد، چون عرضه با همان تولید کم است، اقشار جامعه باید کمتر مصرف کنند تا تعادل بین عرضه و تقاضا برقرار شود. وی در ادامه افزود: کشور ما از کشورهای است که دچار دو مشکل ناشی توسعه‌نیافتگی است؛ از یک سو، تقاضا بسیار بیشتر از تولید است و از سوی دیگر، رشد تولیدات داخلی کم است؛ یعنی مصرف ما چه در بخش خصوصی و چه در بخش دولتی، بالاست. حال آن‌که نرخ رشد اقتصادی حدود ۵/۵ درصد بوده و جمعیت نیز با نرخ فزاینده‌ای در حال افزایش است. عضو هیات علمی دانشگاه تهران با اشاره به این‌که بین تقاضای جامعه با تولیدات داخلی تناسب وجود ندارد، گفت: گاه، مصرف به میزان است که مجموع تولیدات داخلی و واردات، پاسخگوی تقاضای داخلی نیست. از همین روی، با تشویق مردم به صرفه‌جویی، تلاش می‌شود تا با کاهش تقاضا، تعادل در بازار برقرار شود. نماینده مجلس شورای اسلامی در ادامه گفت: در جامعه، ا فشاری هستند که اگر همه درآمد خود را مصرف کنند، باز هم نمی‌توانند نیازهای حیاتی‌شان را تأمین کنند و چه بسا کسانیی باشند که با اختصاص ۱۵ الی ۲۰ درصد درآمد خود، می‌توانند همه کالاهای مورد نظر خود را تهیه کنند و باطلع این طبقات مصرفی تر هستند، در حالی که طبقات نخست‌نه تنها مصرفی نیستند، بلکه نیازهای اصلی خودشان را نیز نمی‌توانند برآورده کنند. سبحانی در ادامه با اشاره به توزیع نامتوازن درآمد در جامعه کنونی ایران گفت: انتشاری که از درآمد نسبتاً بالایی برخوردارند، بدون توجه به الگوی مصرف، حاضرند برای به دست آوردن کالایی، مبلغی بیش از مبلغ واقعی آن کالا یا خدمت پرداخت کنند که متأسفانه این کار، قیمتی را در بازار پدید می‌آورد که به طبقات پایین

نیز تحمیل می‌شود. عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت: بزرگترین مصرف‌کنندگان در کشور ما، دولت و بخش عمومی غیردولتی مثل شهرداری و تأمین اجتماعی و... است، ولی باید توجه داشت که مصرف‌کردن، جدا از مصرف‌گرا بودن، به معنای مصرف بیش از اندازه است. دولت در تأمین خدمات و کالاهای مورد نیاز خود، در مجموع خیلی مصرفی به نظر نمی‌آید، ولی چون با پرداخت‌های گوناگون از جمله حقوق و دستمزد، و طبقاتی از جامعه قدرت خرید می‌دهد و آنان تقاضای بازار را تشکیل می‌دهند، در واقع در میزان و نوع مصرف ارباب جمعی خودش مؤثر است. با چون دولت کار عمرانی انجام می‌دهد، تقاضای آن برای کار عمرانی، نوعی مصرف تلقی می‌شود و آثار اقتصادی خود را بر جای می‌گذارد. مثلاً وقتی دولت در سال ۸۷ در نظر دارد ۲۴ هزار میلیارد تومان صرف پروژه‌های عمرانی کند، تقاضا برای زمین، سیمان، میلگرد، نیروی کار و... راز زیاد می‌کنند که این افزایش تقاضا، ممکن است به افزایش قیمت منجر شود، نهاده‌های تولید روبه‌رو هستند. اما در این‌که این فرایند مصرف‌گرایی است یا خیر، باید تردید کرد! سبحانی توضیح داد: ممکن است بگوییم سیاست اقتصادی دولت باید به گونه‌ای باشد که با توجه به کمبود کالا و خدمت به گونه‌ای عمل نکند که منجر به افزایش قیمت شود، چون ممکن است کار عمرانی کردن در کشور، اسراف‌گرایی نباشد و حتی اگر نهاده‌های تولید کافی موجود باشد، کشور نیاز به حجم گسترده اجرای پروژه‌های عمرانی داشته باشد، ولی چون دولت باید نسبت به مسایل، دید کلان داشته باشد، وقتی که مصالح یا امکانات وارداتی همچون زمین نیست، باید به گونه‌ای سیاست‌گذاری کند که شهروندان، توان تحمل قیمت‌های ایجادشده را داشته باشند. وی در ادامه گفت: همیشه بخش توسعه شهری در تهران، تعیین‌کننده قیمت مسکن و املاک در تهران و به دنبال آن تحمیل قیمت‌های جدید به دیگر نقاط کشور بوده است؛ برای مثال، یک یا دو منطقه در تهران هست که آنها قیمت‌گذاری می‌کنند و به جاهای دیگر سرایت می‌کند. در چنین مواقعی دولت باید در راستای مخالفت با افزایش قیمت، یا به عرضه زمین اقدام کند یا دست‌کم خود متقاضی زمین‌های جدید نشود؛ بنابراین، باید سیاست‌های اقتصادی را با سیاست‌های توسعه شهری هماهنگ کرد تا متغیرهایی همچون قیمت - که در تعادل عرضه و تقاضا حاصل می‌شود- به گونه‌ای نباشد که بر شهروندان فشار دوچندانی وارد آورد.

**باید در راستای تصحیح الگوی مصرف گام برداریم**

سبحانی ادامه داد: افزایش واردات چون به افزایش عرضه منجر می‌شود، باعث کاهش قیمت می‌شود و نمی‌توان گسترش بی‌رویه واردات را به عنوان عامل کارساز در افزایش قیمت‌ها برسی کرد، اما گسترش واردات، آن هم در اقلام مصرفی، به خودی خود به اقتصاد کشور ضربه می‌زند؛ مثلاً دولت برای تعدیل بازار، اقدام به واردات میوه می‌کند. همان‌گونه که دیدیم، قیمت میوه کنترل شد، ولی پرشش این است: این درست است که سرمایه‌ملکیت، صرف خرید میوه شود، در حالی که کشاورزان ایرانی که درآمدشان از فروش میوه است، با پایین آمدن قیمت آن،

چنین مواقعی دولت باید در راستای مخالفت با افزایش قیمت، یا به عرضه زمین اقدام کند یا دست‌کم خود متقاضی زمین‌های جدید نشود؛ بنابراین، باید سیاست‌های اقتصادی را با سیاست‌های توسعه شهری هماهنگ کرد تا متغیرهایی همچون قیمت - که در تعادل عرضه و تقاضا حاصل می‌شود- به گونه‌ای نباشد که بر شهروندان فشار دوچندانی وارد آورد.

یک نماینده:

**باید بودجه کشور را از وابستگی بیشتر به نفت نجات دهیم**

**نجات دهیم**

بیکاری و عقب‌ماندگی‌شان شروع شد و تاکنون هنوز مشکلات آنها ادامه دارد. عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، افزود: در واقع توسعه وابسته و تک‌محصولی چیز این ندارد و باید به هوش باشیم. مسجد سلیمان و عمر یکصدساله نفتی خود را عبرت بگیریم و نفت به عنوان ابزاری برای توسعه همه جانبه و پایدار استفاده کنیم و به جای فروش ثروت نفت آن را به تولید ثروت پایدار تبدیل کنیم و بودجه کشور را از وابستگی بیشتر به نفت نجات دهیم، چرا که نفت یک ثروت ملی برای سال‌های آینده کشور بوده و باید تبدیل به امنیت ملی و سربلندی ایران شود.

**از نفت به عنوان ابزاری برای توسعه همه جانبه و پایدار استفاده کنیم**

**به جای فروش ثروت نفت آن را به تولید ثروت پایدار تبدیل کنیم**

خاطر نفت، تن‌پرویی و رفاه‌طلبی و شعارگرایی دولتمردان، آلودگی زیست‌محیطی، ایجاد رژیم‌های کوپنی و یارانه‌ای به جای کارآمدی و کارآفرینی بوده است. امیدوار رضایی خاطرنشان

کرد: شهرهایی مانند مسجد سلیمان، هفت‌گل، لالی و سایر شهرهای نفتی کشور که تنها به نفت متکی بودند، پس از چنددهه تولید نفت از دو دهه قبل از انقلاب اسلامی، محرومیت‌ها، فقر و

**با ابلاغ شعبه دوم دادسرای کارکنان دولت؛**

**روزنامه ایران از پیگیری پرونده دانشگاه آزاد منع شد**

شعبه دوم دادسرای کارکنان دولت، روزنامه ایران را از انتشار هرگونه خبر، گزارش و مصاحبه درباره دانشگاه آزاد اسلامی ممنوع کرد. به گزارش ایرنا، بازپرس صدایان طی ابلاغیه‌ای خطاب به مدیر مسئول این روزنامه با استناد به تبصره ذیل ماده ۳۱ قانون مطبوعات، ابراز داشته روزنامه ایران با توجه به شکایت دانشگاه آزاد اسلامی، حق ندارد تا زمانیکه پرونده در مرحله تحقیق و رسیدگی است، مطلبی را در

خصوص موضوع مورد بحث منتشر نماید. در این ابلاغیه با بیان اینکه روزنامه ایران در این مدت از تبصره مذکور تخطی کرده، آمده است: در صورت ادامه این روند براساس مقررات با روزنامه ایران برخورد خواهد شد. کاوه اشتهازدی مدیرمسئول روزنامه ایران در این باره اظهار داشت: در حال مذاکره با ادارات محترم تهران و نیز بازپرس مربوطه هستیم تا این مسأله حل شود.

اخبار سایتهما

**نفت را بر سر سفره مردم می‌آوریم**

راستای تفاسیر متعددی که از شعار مهم رئیس‌جمهوری درباره آوردن پول نفت بر سفره مردم در انتخابات گذشته ریاست‌جمهوری انجام می‌شود، وزیر نفت نیز جدیدترین اظهارنظر در این خصوص را ارائه کرد. به گزارش فردا، غلامحسین نوزدی وزیر نفت در حاشیه بازدید از طرح‌های مختلف شهرستان مسجد سلیمان با بیان اینکه برنامه استراتژیک وزارت نفت توسعه همه‌قابلیت‌های نفت و انرژی در مجموعه مسجد سلیمان و شهرهای همجوار است، اظهار داشت: تلاش می‌کنیم به سمتی حرکت کنیم که بتوانیم به معنای واقعی پول نفت را بر سر سفره مردم مسجد سلیمان قرار دهیم. بنابراین گزارش، نوزدی در ادامه به تفسیر معنای این شعار می‌پردازد و به ذکر بند طرح عمرانی در این شهر با ۲۵۰ میلیارد تومان بودجه اشاره کرد. وی در این دیدار تأکید کرد: نفت به طرز عجیبی با تحولات سیاسی، اقتصادی و اجتماعی ایران عجین شده است. گفتنی است. اخیراً مشاوران رئیس‌جمهوری شعار آوردن پول نفت بر سر سفره مردم را با وجود مستندات، انکار و تکذیب نموده‌اند.

**زنگ انعام مجلس هفتم نواخته شد**

هفتمین دوره مجلس شورای اسلامی دیروز یکشنبه ۵ خردادماه ۱۳۸۷ ساعت ۱۱/۴۵ با نواخته شدن زنگ مجلس به پایان رسید. به گزارش ایسنا، حدادعادل رئیس مجلس هفتم ذقایی قبل از نواختن زنگ پایان مجلس هفتم ساعت ۱۱/۴۵ ضمن طلبیدن حلالیت از نمایندگان و تشکر از آنها که چهار سال متوالی او را برای ریاست مجلس انتخاب کردند، گفت: نمایندگان پس از پایان جلسه، در جلسه حضور داشته باشند تا کتاب کلیات سعدی و لوح تقدیر به آنها تقدیم شود. وی ادامه داد: همچنین یک عکس دسته‌جمعی از همه نمایندگان انداخته می‌شود که همین روز به آنها تقدیم خواهد شد. حدادعادل با خواندن این شعر که مجلس تمام گشت و به آخر رسید عمر، ما همچنان در اول وصف تو مانده ایم انعام مجلس را اعلام کرد.

**تعریف از شخصیت‌ها نباید دستمایه سوء استفاده دشمنان شود**

دادستان کل کشور با بیان این‌که صرفه‌جویی و بهره‌وری از اصول سند چشم‌انداز ۲۰ ساله کشور است، عنوان کرد: در این سند تعیین شده که ۲/۵ درصد از هشت درصد رشد تولید ناخالص ملی از محل بهره‌وری تأمین شود.

به گزارش ایسنا، دری نجف‌آبادی در جلسه شورای اداری استان اصفهان ضمن گرامی‌بداشت یاد و خاطره شهدای سوم خرداد و همچنین سالروز ارتحال بنیانگذار انقلاب اسلامی به انتقاد از افراط و تفریط در تعریف از شخصیت‌ها پرداخت و افزود: تعریف از شخصیت‌ها نباید به گونه‌ای باشد که دست‌مایه سوء استفاده دشمنان از مذهب شیعه و نظام مقدس جمهوری اسلامی باشد. وی اهداف سند چشم‌انداز ۲۰ ساله کشور را امری قابل دسترسی و از واجبات خواند و افزود: رسیدن به اهداف این سند اگرچه مشکل است اما با عملیاتی کردن آن مانند فتح خرمشهر می‌توان به آن دست یافت. دادستان کل کشور با انتقاد از راندمان پایین آبیاری در بخش کشاورزی کشور، ابراز امیدواری کرد با انجام تحقیقات علمی و سیاست‌گذاری‌های لازم، مشکلات ناشی از خشکسالی نیز با کمترین هزینه برطرف شود. دری نجف‌آبادی با اشاره به سیاست‌های مربوط به اصول ۴۴ قانون اساسی، آزادسازی در بخش اقتصاد را مرحله قبل از واگذاری بنگاه‌های اقتصادی دولتی خواند و افزود: آزادسازی در اقتصاد می‌تواند باعث سرمایه‌گذاری‌های جدید توسط بخش غیر دولتی شود و رشد و توسعه را در اقتصاد کشور به همراه آورد و امیدواریم استان اصفهان در این جهت نیز بتواند گام‌های بلند و باارزشی بردارد.

**حرف‌های بعد از شکست یک کانیدا**

یک داوطلب دوم خردادی که با وجود بسنج امکانات گسترده و تبلیغات وسیع نتوانست از حوزه انتخابیه مشهد به مجلس راه پیدا کند، طی سخنانی در این ادعا کرده است که نگذاشتند اصلاح طلبان اکثریت کرسی مجلس هشتم را تصاحب کنند، اما با توجه به محدودیت‌ها به حول قوه الهی ۶۰صندلی را در مجلس جدید کسب کردند. وی که در دو مرحله انتخابات مجلس هشتم از حمایت همه جانبه همه احزاب و گروه‌های دوم خردادی برخوردار بود اما از رقبای اصولگرایش شکست خورد، در جمع فعالان ستادهای انتخاباتی اش، حملات و انتقادات علیه دولت و مجلس هفتم مطرح کرد و به تخریب اصولگرایان پرداخت. نماینده شیروان گفته است، حالا که از رفتن به مجلس باز مانده است، هیچ پست دولتی را نخواهد پذیرفت! وی ادعا کرد که وزرای نفت، راه و ترابری و علوم تحقیقات و فناوری پیشنهاد معاونت را حوزه کاریشان را به وی داده‌اند. وی گفته است: اگر دولت اصلاحات بر سر کار آید مسلماً به دستگاه دولتی باز خواهم گشت.